

丹朱镇朱坡底村：千亩大葱喜获丰收



11月19日，走进丹朱镇朱坡底村的千亩大葱园区，一垄垄绿油油的大葱长势喜人，浓郁的葱香扑鼻而来。随着大葱收获机来回穿梭，一根根笔直的大葱被连根挖起，村民配合完成挑拣、捆扎、搬运等工作，呈现出一派忙碌的丰收景象。

朱坡底村土质松软，昼夜温差大，种出的大葱具有葱白长、杆直、辣味足、口感好等优点，深受市场青睐。今年以来，朱坡底村立足资源禀

赋，紧扣市场需求，积极调整农业产业结构，整合流转一千余亩土地规模化发展大葱种植，进一步拓宽农民增收渠道。“今年我们园区种植日本钢葱1000余亩，亩产达到了16000斤。从3月初种植到现在带动1000余劳动力增收近300余万元。”朱坡底村党支部书记王海峰说道。

村民苗旭亮不仅将自家的土地流转给园区，还在园区打工挣钱。“我在这里刨葱、起葱、捆葱，每天能挣150块钱，另外，我土地流转也有一份收入，比在外面打工好很多。”算着一笔笔的收入账，苗旭亮的脸上也乐开了花。

下一步，丹朱镇将以朱坡底村大葱种植园区为引领，充分发挥农业资源优势，通过“党支部+合作社+农户”发展模式，做大做强特色产业，带动农民增收致富，助力乡村全面振兴。

杨林陆 郭晓俊

市商务局来我县调研石门沟小米产业发展情况

本报讯 11月21日，市商务局党组书记、局长强来我县调研石门沟小米产业发展情况。副县长史星，碾张乡、县商务局等相关乡镇、部门负责人参加。

王建强一行来到我县碾张乡石门沟村，实地查看了石门沟小米加工基地，详细了解了石门沟的种植情况、生产经营模式等，并对我县小米产业发展提出意见建议。

王建强指出，石门沟村光照充足、昼夜温差大，由于其特殊的地理、气候与环境因素，为优质小米生长提供了良好的环境。要进一步增强品牌意识，充分挖掘石门沟小米作为“康熙贡米”的悠久历史和厚重文化，讲好“小米故事”，叫响石门沟小米品牌。强化互联网思维，采用多种媒体形式，拓宽营销渠道，进行品牌宣传，实现线上线下一体化营销；要做深做细产品设计，丰富产品特色，不断推动石门沟小米产业化发展，为乡村振兴提供坚实保障。陈雨彤



本报讯 11月25日，省人民医院消化内科专家杨云锋来县中医院坐诊，让老百姓在家门口就能享受到省级专家优质医疗服务。

一大早，前来预约就诊的患者就排起了长队。在内镜室，杨云锋正在为患者进行仔细检查，并耐心解答患者提出的问题，随后还与内镜室医师交流技术和经验。县中医院内镜室主任郭志琴表示，杨云锋专家的指导，为他们带来了新的理念、新的技术，必将推动中医院内镜室诊疗技术迈上新的台阶。

杨云锋是我县鲍店镇吴村人，现为省人民医院消化科副主任医师，擅长多种内镜下治疗，对消化类疾病诊断与治疗有丰富的临床经验。“每月定期来长子中医院坐诊，通过这种方式，用我学到的知识回馈咱长子老百姓，为长子老百姓健康事业作出自己的贡献。”杨云锋红波

市“八五”普法中期评估第三评估组来我县开展评估工作

本报讯 11月22日，市“八五”普法中期评估第三评估组组长、市人民检察院四级调研员郭红亮带队来到我县，就“八五”普法规划中期落实情况进行评估。县守法普法协调小组成员单位相关负责人，部分人大代表、政协委员、社区和企业负责人、群众代表等参加汇报座谈。

评估组深入我县宋村镇、轩阳物流、农业农村局、职业技术学校、大堡头镇兴旺村等地，通过实地考察、查阅资料、座谈汇报、问卷调查等方式，了解了“谁执法谁普法”普法责任制落实、青少年法治教育、民主法治示范村创建、“法律明白人”培养

和企业法治文化建设等工作开展情况。

在县宾馆二楼会议室召开的座谈会上，县守法普法协调小组相关负责人汇报了我县“八五”普法中期开展情况。评估组对我县“八五”普法工作给予肯定，希望我县要提高思想认识，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，把学习宣传习近平法治思想作为“八五”普法的主线和首要任务，切实抓好“八五”普法规划的贯彻落实。要创新工作思路，推动我县“八五”普法工作提质增效，进一步提升公民法治素养和社会治理法治化水平。

建敏 陈尧



11月24日，丹祥社区联合龙兴小区物业开展环境卫生清理行动，助力卫生县城复审。

在龙兴小区，工作人员用扫帚对烟头、纸屑、落叶等垃圾进行了清扫、清理，擦除了楼道里小广告，捡拾了绿化带内的塑料□、纸屑等垃圾，

经过大家的共同努力，小区变得更加干净整洁。

丹祥社区居委会主任秦晓君告诉记者：“今后，我们将继续加大力度，加强组织领导、完善制度机制，实现这项工作常态化、长效化，为创卫复审交一份满意的答卷。”

燕慧 实习生李佳

胡红星督导检查安全生产工作

本报讯 11月21日，副县长胡红星带领县局、商务局相关负责人对我县学校、超市、加油站人员密集场所消防安全情况进行督导检查。

胡红星一行先后深入同富幼儿园、东街小学、丽港超市、漳源北路加油站，认真听取了工作人员认预案制定、安全制度落实、突发事件处置、消防演练等方面介绍，并仔细查看了消防安全设施配备、消防通道、配电室设置等情况。

胡红星要求，要提高安全责任意识，克服麻痹思想，严格落实安全责任，强化各项安全管理措施，做好重点区域、重点人群排查，发现问题及时整改，保隐患消除在萌芽状态。要创新思路、创新机制，定期召开安全工作会议，足额配备安全监管员，充分激发和调动抓安全的积极性、主动性，之又慎、严之又严、细之又细的态度抓好安全等工作，真正做到防患未然、万无一失。马少华

路地联手除隐患 警民合作保平安

本报讯 近日，县专职铁路护路联防联合慈林镇派出所民警、铁路民警对铁路沿线金属收购站点进行了隐患排查。通过对废旧金属收购站点进行全面检查，未发现禁收购金属时，专职护路队员和派出所民警从三个方面入手，全面落实普速铁路隐患整治和平安铁路专项工作。

一是在抓防范上下功夫。加大对铁路沿线金属收购站点工作人员的宣传教育，路地联手结合做好盗窃防控，坚持常态化联防。

二是在抓治理上下功夫。以法治思维和法治方式推进依法治路，形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的依法治路新局面。

三是在抓宣传上下功夫。常态化推进铁路护路“五进”宣传活动，进一步强化对废旧金属收购站点和重点人员的日常安全宣传教育，积极营造浓厚的爱路护路氛围，警民大力合作，保护好血脉畅通无阻。

长子护路

东方红学校家长学校启动

本报讯 11月20日，东方红学校在该校报告厅举行家长学校启动仪式，宣读了《家长学校工作实施方案》并进行揭牌。县教育局相关负责人，全体校委成员及各班班主任参加仪式。

家长学校启动后，通过举办实效性专业培训，开展共读”、“家长开放日、家风建设等主题实践活动，家长课堂，打造家长学校平台，全力推进家长学校持续健康发展，促进形成家庭、学校、社会相融合育人格局。

实习生樱凡 柴帅

关于依法处理信访活动中违法犯罪行为的通告

为维护正常的信访秩序和社会公共秩序，引导群众理性反映诉求、维护权益，依法打击信访活动中违法犯罪行为，根据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《信访工作条例》《最高人民法院 最高人民检察院 公安部关于依法处理信访活动中违法犯罪活动的指导意见》等相关法律法规，结合我县实际，现通告如下。

一、信访人在信访过程中应当遵守法律、法规、

策、法律法规妥善解决的；

（三）经有权处理的行政机关依法办理终结的信访事项；

（四）已经签订调解协议或息诉罢访承诺书的，但上访人仍多次以同一信访事项进行上访，提出超越政策、法律法规规定的要求的；

（五）其他依法不予受理的情形。

四、信访人在信访活动中或者以信访为名，实施

（四）在各级国家机关、企事业单位、人民团体、交通场所及重大活动场所或者上述场所周边的其他公共场所，实施静坐滞留、张贴散发信访材料、喊口号、拉横幅、穿状衣、焚烧物品、披麻戴孝、围堵大门、拦截车辆，阻碍交通等行为或者实施跳楼、服毒等自杀、自伤行为以及扬言实施自杀、自伤行为，扰乱公共秩序的；

（五）非法携带枪支、弹药、管制刀具或者爆炸物、易燃性、易爆性、放射性、毒害性、腐蚀性物品进入公共场所，易燃性、易爆性、放射性、毒害性、腐蚀性物品进入公共场

（六）利用网站、论坛、微博、微信、QQ、抖音、快手等媒体通讯工具和通讯群组，编造、散布有关信

访事项的虚假信息，或者明知是编造的虚假信息，在信息网络上散布，或者组织、指使人员在信息网络上散布，起哄闹事的；

（十三）采取缠访、闹访、重复信访、越级信访等

行为，在信访接待场所滞留、滋事，或者将年老、年幼、体弱、患有严重精神病、肢体残疾等生活不能自理